

上饶野生动物世界旅游综合体项目 推进工作领导小组召开第一次会议

廖其志讲话

本报讯 记者龚俊慧 实习生邱艺媛报道:8月15日下午,上饶野生动物世界旅游综合体项目推进工作领导小组召开第一次会议,听取项目进展情况及协调解决有关事项。市委常委、常务副市长廖其志出席并讲话,副市长祝宏根主持。

廖其志强调,上饶野生动物世界旅游综合体项目对提升上饶中心城区旅游综合实力和经济社会发展实力,对我市创建全域旅游示范区意义重大,各成员单位要高度重视,统一思想、统一认识、统一行动,扎实推进项目建设。要全心全意,全力抓实、抓好各项工作,进一步强化领导,落实责任,加快项目推进速度和建设速度。要快速实质推进项目建设,重点协调解决好关于项目压覆矿、规划报批、争取列入省重点项目

目、征拆、资金筹措、招商引资合作建设、园区内主干道道路建设事宜等,力争将上饶野生动物世界旅游综合体项目打造成上饶城市文化休闲、生态度假新客厅,江西特色生态旅游新品牌和国家5A级旅游景区。

会上,领导小组各成员单位围绕需要协调解决的有关事项作了发言。据悉,上饶野生动物世界旅游综合体项目位于信州区朝阳镇,占地面积7000亩,总投资达100亿元以上。综合体项目将围绕“一轴、一镇、六片区”进行建设,即:生态文化景观轴;吴楚印象旅游小镇;游客综合服务、野生动物观赏区、森林植物博览区、欢乐世界游乐区、商业文化休闲区、度假养生运动区。

吴晓玲: 18年协警路上的执着坚守

“我爱人的爷爷王德牛在红军长征时,跟随毛主席周总理身边担任警卫工作。作为老红军的后人,我要继承红色基因,发扬革命传统干好本职工作。”在德兴市公安局干了18年协警的吴晓玲说。

吴晓玲高中毕业后,就到德兴市公安局当了一名协警,没想到这一干就是18年。吴晓玲告诉记者,他从巡特警干起,到目前被抽调搞治超工作,领导分配什么就干什么,从来没有考虑过个人安危。

1998年德兴市公安局组建110指挥中心,第二年吴晓玲就进入110指挥中心工作。无论天寒地冻、酷暑严寒,只要一有情况,马上就要到现场排查治安安全隐患,而且随时都有生命危险。记得有一次接到报警,天门村一位村民同一个外地人发生纠纷,吴晓玲接警后迅速赶到现场,在处理的过程中,该村民的弟弟拿起斧子,从吴晓玲和同事的后面不由分说就劈过来;还好反应快,才没有造成严重的后果。我和同事迅速将其控制,把他带到分局依法处理。”

说起2007年绕二的杀人犯刘前进,很多人记忆犹新,应该说在吴

晓玲从警生涯中,这是他记忆最深刻的一个案子。同事刘民同志在追捕的过程中被杀害,得知消息时,全局的同志都义愤填膺。该市公安局局长亲自带领干警追捕,吴晓玲和同事们翻山越岭寻找杀人犯的踪迹。晚上,吴晓玲和同事就隐藏在田埂中,等待杀人犯刘前进出现,最终将嫌疑人抓获归案。“我虽然不是警察,但头顶国徽,代表的始终是警察的形象。我把本职工作做好了,就是对社会的安定负责。”吴晓玲说。

“我只想好好工作,把自己的本职工作做好,对得起协警这个称呼。”吴晓玲从警以来,不知干了多少别人不愿意干的活,而他没有因辛苦而埋怨,没有因危险而退缩,始终以身作则,把自己的满腔抱负与热情全部投入到工作之中。

据一位和吴晓玲共过事的民警介绍,协警的工资特别低,生活待遇也很低,但是吴晓玲并没有降低工作上对自己的要求;他的工作从来不打折扣,很努力做好自己的本职工作。”

日复一日,年复一年,吴晓玲在平凡的岗位上默默地奉献着,冒严寒、顶酷暑,不辞辛劳、无怨无悔,散发着自己的光与热。(辛严)

“咱们村也有合作社啦！”

“待到深秋时,放眼望去,一丛丛茂密的菊花,黄灿灿的一片。”近日,在鄱阳县团林乡团张村种养专业合作社种植黄菊的大棚旁,当地干部群众看着长势喜人的黄菊笑得合不拢嘴。

原来,团林乡团张村是国家“十三五”贫困村之一,公共服务基础设施欠缺,村民平均年收入2675元。该村有4个村民小组,238户1278人,经精准识别,现有建档立卡贫困户75户239人,截至目前,已脱贫28户98人,自今年5月6日,随着县委书记干部驻村“第一书记”廖文波、助理吴帮华的到来,团张村正悄然发生着变化。

在团张村扶贫攻坚工作会上,廖文波开门见山地拉开阔子:“在扶贫的路上,不能落下一个贫困户,不能丢下一个贫困群众。目前我们村还有47户未脱贫,我们如何让贫困户跟上政策引导、如何避免跟风发展扶贫产业、如何确保长期收益,这是摆在我们面前亟需思考的问题。”

“授人以鱼不如授人以渔”。我们村要强化自身产业发展能力,建立农村合作社,这样不仅可以增加村集体收入,还可以帮助贫困户,一定可以加快脱贫步伐。”村干部的一句话点醒了廖文波。于是,他开始把目光瞄准了具有产量优势且当年见效的黄菊种植

项目,并确定了种植黄菊带领户亲致富。

在县纪委和团林乡党委的大力支持下,经多方协商,村里引入了具有多年成熟技术管理经验的蔬菜专业合作社共同运作该项目,先期投入了100万元种植黄菊,种植面积为80亩,由合作社负责基地日常管理。专业合作社种植品种以黄菊为主,包括蔬菜、瓜果种植,家禽、家畜养殖,农产品加工及销售,进一步增加产品附加值,以带动更多贫困户脱贫。

目前,该合作社优先吸收了10户贫困户作为股东,贫困户以田地和政府下发的8000元扶贫资金入股。贫困户除分享股份收益,

合作社还提供就业机会给有劳动力的贫困户,每个月发工资,6月份带动贫困户收入增加2.2万元左右。据悉,明年该合作社将扩大种植规模到300亩。通过扩大黄菊基地,带动贫困户通过种植黄菊增收脱贫。

“自廖书记给我们村引入专业合作社以来,我一个月可挣1700元钱,又给我申请了扶贫补助,基本上能满足家庭生活开支。非常感谢廖书记对我的帮助,让我能靠双手养活自己,为家庭减轻负担。”贫困户刘国建细数着自己近期享受到的各类帮扶措施,感激之情溢于言表。

(余长志)

为大桥换“新衣”



8月15日,记者在上饶丰溪大桥看到,市政工程管理处组织施工工人正在给桥上两边的护栏刷防锈漆。据介绍,桥上的护栏经日晒雨淋部分防锈漆已脱落,影响美观,施工人员采取打磨除锈、防腐处理,最后全部重新涂刷一遍油漆,确保护栏表面光亮、平整。

记者 杨小军 摄

信息 快递

信州为80余名农民工追薪379万元

本报讯 李跃 记者方子健报道:感谢信州区法院的执行法官,让我能在小孩开学前拿到工资,这下孩子的学费有着落了。”日前,农民工代表朱某在领取执行款时激动地说道。

据了解,该纠纷是一起建设工程施工合同纠纷,共涉案4起,涉及农民工80余人。我市某医院因为建设住院大楼,将工程承包给深圳某公司。工程完工后,深圳某公司一直拒绝支付劳动报酬,朱某等80余

名农民工多次到有关部门信访,只拿到一小部分工钱,剩余379万元仍无着落。因此,朱某等人将该公司诉至法院并申请强制执行。执行法官受理案件后,深入了解实际情况,找准矛盾契合点,多次联系双方当事人,并耐心安抚朱某等人的情绪,避免出现群体性事件。同时,该院执行局派出3名干警,奔赴平安银行深圳分行,扣划被执行人银行存款共计约379万元,顺利执结案件。

鄱阳国税打造“智慧税务”

鄱阳讯 鄱阳国税强化“互联网+”思维应用,配合“智慧税务”建设,打造“电教室”在线平台,为“智慧税务”充电。该局投入近20台电脑,配备专业骨干,印制辅导材料,随时为纳税人提供辅导培训服务,

培训辅导内容涵盖“智慧税务”的基础知识、办税流程、政策解读、风险提示、营改增专题培训等,通过面对面、手把手的“在线”服务,提升纳税人独立应用互联网办税能力,有效降低了纳税人的涉税风险。(虞丹)

市交警夜查交通违法行为

本报讯 陈小娟 章汉根 记者方子健报道:8月13日晚,市交警支队在中心城区开展整治酒驾行动,短短一个半小时,查处酒驾等交通违法行为35起,有效地维护了夜间道路安全。

当晚19时30分,交警部门集中警力对滨江西路、明叔路段涉嫌酒驾的轿车、摩托车等机动车辆驾驶员一律用酒精测试仪进行检测,到当晚21

时,共查处各类交通违法行为23起,其中酒驾7起、超员2起、无证驾驶7起、无牌摩托车3辆、“鬼火”摩托车4辆。同时,民警在信州区凤凰大道规划馆路段查处酒驾1起、无牌摩托车2辆;在信州区书院路段查处酒驾1起、远光灯8起。

交警部门希望广大驾驶员自觉遵守交通法规,不要冒险酒驾,被查处事小,自身及他人的生命安全事大。

信江时评

人在旅途 安全为先

暑期是旅游旺季。人在旅途,安全始终是第一要务。如何保障游客的安全问题,是全社会必须答好的一道必答题。

最近,四川九寨沟发生7.0级地震,甘肃景泰黄河石林景区突发暴雨致296名游客被困,陕西安康京昆高速发生特别重大交通事故……极端自然灾害与交通事故均严重威胁游客出行安全,必须引起高度重视。

旅游、交通、公安等相关部门要主动担责,对热点景区、热线路段加

强安全督查,保障各项规章制度能够切实落实到位;对运营的公共交通工具进行排查整顿,杜绝车辆带病上路;对交通基础设施要进行安全隐患排查,发现道路标识不清、危桥危路等隐患要及时进行整改,防止因管理不到位造成事故。

司乘人员是保障旅客安全的关键环节。司机手中的方向盘,直接决定旅客安全。心存侥幸、有禁不止,往往是引发安全事故的祸根。交通安全法规要“上墙”,更要“走心”。司乘人

员要不折不扣地执行各种安全规章制度,不应以任何理由超载、超速、疲劳驾驶。相关管理部门应严查司乘人员落实安全规章的情况,对违法违规者从重处罚。

针对近期极端自然灾害多发的情况,各级政府部门应着力提升应急能力。相关部门需进一步完善应急预案、组织应急演练;气象、地震部门要加强预警和监测,密切防范各类灾害;灾害发生后应秉持“救援为主、疏散为重”的理念对游客进行救援、疏

散,最大限度减少人员伤亡。珍爱生命,从我做起,这是保障个人安全的重点。广大游客要增强安全观念、树立风险意识,严格遵守各类规章制度;发现违规司乘人员和各类安全隐患,要敢于说不,勇于举报,切实维护自身权益。

安全只有起点,没有终点。只有全社会齐心协力,“人人保安全,个个讲规矩”,方能筑牢安全之堤,铺就平安旅途。

(叶鸣鸣 樊曦)



日前,信州区保健计划生育服务中心为新入托的儿童进行健康体检,并发放儿童入园(所)健康检查表,从而有效地预防和控制各种疾病的传播。谢丽慧 摄

新滩乡 弘扬家风文化 筑牢和谐基石

铅山讯 近年来,铅山县新滩乡把家风建设作为构建和谐社会的重要内容,不断加大投入,创新活动载体,让家风文化内化于心,让核心价值外化于行,增强干部群众树立良好家风的自觉性,从而推动全社会家风文化的传承和发扬,为当地经济社会发展提供强大的道德支撑和精神动力。

该乡广泛开展“传承好家训、营造好家风”活动,先后发掘整理了当地荣获“全国最美家庭”村民陈茂贵的家风和革命烈士夏应德的家训,并在官方微信平台开辟《家风家训》专栏,宣传本地以及历史上的好家风好家训;利用200多只“大喇叭”每周定期播放家家训相关内容节目;组织引导

党员积极参与,推动领导干部党员家庭在家风家训活动中走在前列,引导群众明白家风连着民风,民风连着社会,推倒党群之间的“隔心墙”。在此基础上,深入开展“我是党员我带头”和“争当方志敏式好干部”活动,激励党员在两个文明建设中发挥先锋模范作用。弘扬家风文化,涌现了一批市民身边的先进典型和道德模范,如6月25日,暴雨如注,70岁的农民党员刘光仁、孤身跳入水库中清除杂物排除险情;6月29日64岁的蒋家村村民蒋忠水奋不顾身捉拿2名用利器割走婴儿脖子项链的歹徒,干部群众道德水平和文明素质大幅提高。(杨扬 蔡芳芳)